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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كدام يك از كاربردهاي گرافيكي يك محيط سه بعدي براي تعامل كاربر با اشياء صحنه ايجاد مي كند؟ 

طراحي به كمك رايانهبصري سازي داده ها

هنر رايانه ايواقعيت مجازي
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مربوط به كدام كاربرد از گرافيك رايانه اي است؟ توموگرافي و شبيه سازي اعمال جراحي""""""""

پردازش تصويربصري سازي داده هاواقعيت مجازيآموزش و كارآموزي
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در اين مثال از كدام.  يك پيام بازرگاني تلويزيوني قوطي روغني را نشان مي دهد كه به يك اتومبيل تبديل مي شود

تكنيك گرافيك رايانه اي استفاده شده است؟

طراحي به كمك رايانهدگرريختي

قالب سيميانيميشن رايانه اي
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شكل زير مربوط به كدام ساختار در يك سيستم گرافيكي است؟

معماري سيستم گرافيك راستريعمليات رفرش كنترلگر ويدئويي

تفنگ الكترونيساختار نمايشگر پويش راستري
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glutglutglutglutopenglopenglopenglopengl  براي ايجاد پنجره خروجي و ترسيم داخل آن بايد فراخواني كه در يك برنامه حداقل توابعي از كتابخانه 

گردد كدامند؟

glutInit glutCreateWindow glutDisplayFunc glutMainLoop , , , 

glutInit glutInitWindowSize glutInitWindowPosition glutCreateWindow, , , 

glutInit glutInitDisplayMode glutCreateWindow glutMainLoop, , , 

glutCreateWindow glutDisplayFunc glutWindowSize glutMainLoop, , , 
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glutglutglutglut كدام است؟مقدار پيش فرض براي طول و عرض پنجره 

.طول و عرض پنجره را حتما بايد مشخص كرد وگرنه پنجره اي ايجاد نخواهد شد

 پيكسل= 300 و عرض=300طول

 پيكسل= 300 و عرض=400طول

 پيكسل= 400 و عرض=400طول
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كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟

LEDجزء صفحه نمايش هاي غير پخشي است؟ 

LCD ولتاژ اعمال مي شود سلول در حالت خاموش به سر مي بردهنگامي كه به دو سر يك سلول .

.يك دستگاه ديد سه بعدي، با ارائه ديدي متفاوت به هر چشم بيننده جلوه اي سه بعدي به صحنه مي دهد

.در يك نمايش پويش راستري تصوير نقش پيكسلي در بخشي از حافظه به نام فهرست نمايش ذخيره مي شود
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 نيست؟كدام يك از موارد زير جزء معايب قلم نوري

.تأثير نور محيط در تشخيص نقاط صفحه نمايش توسط قلم نوري

.نياز به پياده سازي خاص براي تشخيص كليه نقاط از جمله در نواحي تاريك

.دشواري استفاده از قلم نوري و خستگي در استفاده طولاني مدت

.قيمت بالاي قلم نوري در مقايسه با ساير دستگاه هاي ورودي گرافيكي
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""""DisplayDisplayDisplayDisplay CallbackCallbackCallbackCallback FunctionFunctionFunctionFunction""""OpenglOpenglOpenglOpengl  به كار مي رود؟در برنامه    كدام يك از توابع زير براي معرفي 

glutDisplayFuncglutMainLoop

glutCreateWindowglutInitDisplayMode
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DDADDADDADDA استفاده كنيم، مختصات پنجمين پيكسل رسم20) و(25و 10) و(18 براي رقمي سازي خط با رئوس اگر از الگوريتم

شده كدام است؟

14)و(1419)و(1421)و(1422)و(20
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PPPP  كدام است؟5. را رقمي مي كنيم20) و(25و 10) و(18با استفاده از الگوريتم برزنهام خط با رئوس 

-5614-3
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در الگوريتم نقطه مياني براي رقمي سازي دايره شرط ادامه حلقه كدام است؟

x y<x y>x y≤x y≥
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 كدام ناحيه رنگ آميزي خواهد شد؟1در شكل زير و با فرض عدد پيچش بزرگتر از 

A B−A B∪A B∩B A−
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��H >� �%�GL_QUAD_STRIP U�V� @���� 8� p1 �� p8 8!���� �� OpenGL89$� ��" 8� U�V� ]���� ^�-" @��D9�� 

_
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p4, p3, p6, p5p5, p6, p7, p8p6, p5, p7, p8p3, p4, p5, p6
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OpenGLOpenGLOpenGLOpenGL نيست؟ صحيحكدام يك از گزينه هاي زير در مورد فهرست هاي نمايش در 

.فهرست هاي نمايش براي مدلسازي سلسله مراتبي صحيح است

OpenGL استفاده مي شوداز فهرست نمايش براي ايجاد خروجي برداري توسط .

.فهرست نمايش را مي توان بر روي ماشين خادم قرار داد و نيازي به انتقال دستورات فهرست نمايش نيست

.يك فهرست نمايش را مي توان داخل فهرست نمايش ديگر قرار داد

15
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 ����9!���h ���� i�$ ��h ����j!SFactor 7 DFactor) ,qj! ]��b 7 r,�! ]��b ( ��OpenGL_
�� 0�," 

sFactor= GL_SRC_COLOR � dFactor=GL_ONE

sFactor=GL_DST_ALPHA � dFactor= GL_ZERO

sFactor= GL_ZERO � dFactor= GL_DST_COLOR

sFactor= GL_ONE � dFactor= GL_ZERO
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اتصال فارسي دو پاره خط در كدام گزينه آمده است؟ 17
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OpenGLOpenGLOpenGLOpenGL به ترتيب از راست به چپ كدام است؟مراحل نمايش چندضلعي هاي محدب پر در 

.تقسيم چندضلعي به تعدادي مثلث

.پركن- فراخواني روتين چندضلعي

.پركن-فعال كردن حالت چندضلعي

.رسم مثلث ها

پركن-فعال كردن حالت چندضلعي

.پركن-فراخواني روتين چندضلعي

.تعريف مثلث هايي كه بايد رسم شوند

.تعريف الگو

.تعريف الگو

.پركن- فراخواني روتين چندضلعي

.پركن-فعال كردن حالت چندضلعي

.تعريف چندضلعي هايي كه بايد پر شوند

.تعريف الگو

.تعريف مثلث هايي كه بايد رسم شوند

.پركن-فراخواني روتين چندضلعي

.پركن-فعال كردن حالت چندضلعي

18
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صلب دو بعدي ايجاد مي كند؟-كدام يك از ماتريس هاي زير يك تبديل بدنه

 
 
 
 

− 
 
 
 
  

3 1
3

2 2

1 3
1

2 2
10 0

 
− 

 
 
 
 
 
  

1
3

2
1

3 1
2

1

0

0 0

 
 
 
 
− 
 
 
 
  

2 1

2 2

1 2

2 2
1

0

0

0 0

 
− 

 
 
 
 
 
  

1 1
1

2 3
1 1

1
3 2

10 0
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yyyy xxxx =اگر محور انعكاس   باشد، ماتريس انعكاس كدام است؟1+

 
 
− 
  

1 1

1 1

1

0

0

0 0

− 
 
 
  

1 1

1 1

1

0

0

0 0

 
 
 
  

-1

-1

1

0 0

0 0

0 0

1 1 1

0 1 1

0 1 0

 
 
 
 − 
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OpenGLOpenGLOpenGLOpenGL چيست؟حاصل فراخواني توابع زير از 

glMatrixMode(GL_MODELVIEW);

glMultMatrixf(M);

glLoadIdentity();

M ضرب مي كندماتريس هماني را از چپ در ماتريس .

M ضرب مي كندماتريس همان را از راست در ماتريس .

M قرار مي دهدماتريس فعلي را ماتريس .

MODELVIEW قرار مي دهدماتريس هماني را در ماتريس .

21
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اگر با انجام يك تبديل كشش شكل الف را به شكل ب تبديل كنيم، پارامتر كشش و خط مرجع كدام خواهد بود؟

/y

ref

sh

y

=

= −

75

1

0/x

ref

sh

y

=

= −

75

1

0/x

ref

sh

y

=

= −

5

1

0
/y

ref

sh

y

= −

= −

5

1

0
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 ��� 8C�% ����� s�� @�?-h @/�t�!�� ,�� 8u��� 8� s�� @�?-h 
C�v� ��))7 (w 7'))7 (G��� 8C�% ����� ,�� 8u��� 7

()7 ('1 7w)7 (<
�� ._,-!�," 
C�v� B�� �� ����-%�/� ]���b

/ /
, 

x y
S S= =5 30 0, 

x y
S S= =5 1

/
, 

x y
S S= =1 20

/
, 

x y
S S= =3 10
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B��" xy s�� ^9���vt� ��1 �%� ,-t����c1 7 c20�?�� �{ �7� �� s�� 8" ,-C�� �|y @��h ��.9�� 7 �,9�� 8���� ," 

 8}-�� >� ,C ,���yc1 and c2 = 0_
$�% ���� �! �� 8?�9� 84 

� ! "#$ %#&'( )*!+ ),-. /01 2$ 3* %/-(.

� ! "#$ %#&'( 4! 5/-* ),-. /01 2$ 3* %/-(.

+/!67 8.!#9:! ;<= "#$ %#&'( -$ 3* %/-(.

6:-$ 29:!67 -> 6:-$ 29:!+ ?!#9:! "#$ %#&'( -$ � ! @AB, 3* %/-(.
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LR_��� ,���y 

endB T

R end R

y yy y y y

x x x x x x

−− −
< <

− − −

00 0

0 0 0

endT T

R end L

y yy y y y

x x x x x x

−− −
< <

− − −

00 0

0 0 0

endB B

R end L

y yy y y y

x x x x x x

−− −
< <

− − −

00 0

0 0 0

endT B

L end L

y yy y y y

x x x x x x

−− −
< <

− − −

00 0

0 0 0
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ماتريس تبديل بزرگنمايي دو بعدي با ضرايب بزرگنمايي 
x

S و y
S و نقطه ثابت ( ),

f f
x yرا به دست آوريد . 4-',w+@��� 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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